
Шановний Олегу Руфовичу!

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула Ваше звернення від 16.02.2024 
щодо тарифів на електричну енергію для мешканців Садівничого товариства 
«Трудовик» (далі – СТ «Трудовик»), та в межах компетенції повідомляє.

Правовий статус, функції та повноваження НКРЕКП визначені Законом 
України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг», згідно з яким НКРЕКП здійснює державне 
регулювання зокрема шляхом нормативно-правового регулювання, ліцензування 
видів господарської діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг та 
контролю за додержанням ліцензіатами законодавства у відповідній сфері 
регулювання.

Оскільки СТ «Трудовик» не є ліцензіатом НКРЕКП, тому здійснення нагляду 
за його господарською діяльністю не відноситься до компетенції НКРЕКП.

Одночасно інформуємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про ринок 
електричної енергії» (далі – Закон) побутовий споживач - індивідуальний побутовий 
споживач (фізична особа, яка використовує електричну енергію для забезпечення 
власних побутових потреб, що не включають професійну та/або господарську 
діяльність) або колективний побутовий споживач (юридична особа, створена шляхом 
об’єднання фізичних осіб - побутових споживачів, яка розраховується за електричну 
енергію за показами загального розрахункового засобу обліку в обсязі електричної 
енергії, спожитої для забезпечення власних побутових потреб таких фізичних осіб, 
що не включають професійну та/або господарську діяльність).

Отже у визначенні Закону СТ «Трудовик» є колективним побутовим 
споживачем.

Статтею 58 Закону із змінами, внесеними Законом України від 30.06.2023 
№ 3220, встановлено, що споживачі колективного побутового споживача купують та 
здійснюють розрахунки за спожиту електричну енергію з колективним побутовим 
споживачем за тими самими цінами, за якими колективний побутовий споживач 
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купує та здійснює розрахунки за електричну енергію з електропостачальником такого 
колективного побутового споживача. 

Так, з метою захисту прав споживачів колективних побутових споживачів, 
НКРЕКП  на  офіційному  вебсайті  за адресою: https://www.nerc.gov.ua/news/do-
uvagi-spozhivachiv-kolektivnih-pobutovih-spozhivachiv-pid-chas-provedennya-mizh-nimi-
rozrahunkiv-ta-oblashtuvannya-komercijnogo-obliku-dlya-takih-spozhivachiv розміщено 
інформацію щодо впорядкування відносин споживачів колективних побутових 
споживачів під час проведення між ними та колективними побутовими споживачами 
розрахунків та облаштування комерційного обліку для таких споживачів.

Звертаємо увагу, що відповідно до додатку 3 до Положення про покладення 
спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення 
загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 483, на 
період з 1 червня 2023 р. по 30 квітня 2024 р. включно, фіксована ціна за 1 кВт·год у 
розмірі 2,64 грн (з податком на додану вартість) застосовується до електричної 
енергії, що купується у постачальників універсальних послуг та споживається, 
зокрема:

індивідуальними та колективними побутовими споживачами, в тому числі у 
гуртожитках, що розраховуються за електричну енергію за загальним розрахунковим 
засобом обліку в частині споживання електричної енергії фізичними особами для 
задоволення власних побутових потреб, які не включають професійну та/або 
господарську діяльність;

у дачних та дачно-будівельних кооперативах, садових товариствах, гаражно-
будівельних кооперативах на технічні цілі (роботу насосів) та освітлення території.

Додатково повідомляємо, що згідно з положеннями глави 10.2 розділу X 
Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП 
від 14.03.2018 № 312, закупівля електричної енергії та розподіл здійснюються за 
рахунок коштів споживачів колективного побутового споживача. Умови 
використання електричної енергії, розрахунків за неї, умови технічного забезпечення 
електропостачання електроустановок споживачів колективного побутового 
споживача, утримання та обслуговування технологічних електричних мереж 
колективного побутового споживача регулюються установчими документами та/або 
укладеними в установленому законодавством порядку договорами між споживачами 
колективного побутового споживача та колективним побутовим споживачем щодо 
розподілу та постачання електричної енергії в межах колективного побутового 
споживача.

З урахуванням наведеного, розрахунки між колективним побутовим 
споживачем та його споживачами мають здійснюватися відповідно до наведених 
вимог законодавства. 

З повагою
Член НКРЕКП      Олександр ФОРМАГЕЙ

Вик.: Сергій СЛЄПЄНКОВ
204-48-69
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